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5_86_8C_E8_B5_84_E4_c47_80300.htm 46、按有关规定，公开

发行股票的公司对采用非现金方式配股，其配股说明书的备

查文件必须附上（ ）。 A．公司各类资产评估净值 B．资产

评估说明 C．资产评估明细表 D．资产评估报告书 47、（ ）

是指作为企业组成部分的特定资产对其所属企业能够带来的

价值，而并不考虑该资产的最佳用途或资产变现所能够实现

的价值量。 A．在用价值 B．持续经营价值 C．投资价值 D．

强制变卖价值 48、下面各种评估方法中，（ ）是经常被用于

评估新的或完工不久的资产，或评估计划将要建设的项目。

A．成本法 B．市场法 C．收益法 D．估算法 49、通过分析被

评估资产的相关收入和成本费用，将未来收益折现或资本化

为估算价值的评估方法是（ ）。 A．成本法 B．市场法 C．

收益法 D．折现法 50、所有影响供给的因素都是通过影响企

业的（ ）发挥作用的。 A．生产资料 B．生产成本 C．生产

技术 D．生产规模 二、多选[共40题，每题2分，总计80分] 51

、从资产评估假设的角度来表述资产评估的价值类型，具体

包括（ ）。 A．继续使用价值 B．收益现值 C．公开市场价

值 D．清算价值 52、下列（ ）是原则。 A．客观性原则 B．

资产评估应遵循的经济预期原则 C．贡献原则 D．替代原则

53、资产评估的市场性主要体现在（ ）。 A．资产评估是市

场经济的产物 B．资产评估结论是市场上资产交易的价格 C

．资产评估的运作是评估人员模拟市场完成的 D．被评估的

资产最终要进入市场流通 E．资产评估结果最终要经得起市



场的检验 54、收益法中的收益额是指（ ）。 A．资产未来的

预期收益 B．资产的现实收益 C．资产的实际收益 D．资产的

客观收益 55、对评估机构能力进行虚假宣传的行政处罚是（ 

）。 A．罚款 B．没收所得 C．责令改正 D．警告 E．吊销资

格 56、下列项目中，属于资产评估程序的有（ ）。 A．明确

资产评估业务基本事项 B．资产勘查 C．评定估算 D．资产评

估工作档案归档 57、编制资产评估计划应当重点考虑的因素

有（ ）。 A．资产评估目的、资产评估对象状况 B．评估对

象的性质、行业特点、发展趋势 C．资产评估收费 D．相关

资料收集状况 58、下列项目中，符合执行资产评估程序基本

要求的是（ ）。 A．资产评估机构和人员应当在国家和资产

评估行业规定的范围内，建立、健全资产评估程序制度B．资

产评估机构和人员执行资产评估业务，应当根据具体资产评

估项目的情况和资产评估程序制度，确定并履行适当的资产

评估程序，不得随意简化或删减资产评估程序 C．资产评估

机构应当建立相关工作制度，指导和监督资产评估项目经办

人员及助理人员实施资产评估程序 D．如果由于资产评估项

目的特殊性，资产评估机构，和人员无法或没有履行资产评

估程序中的某个基本环节，则应在资产评估报告书中明确披

露这种状况及其对资产评估结论可能具有的影响，必要对应

当拒绝接受委托或终止资产评估工作 59、判断信息源的可靠

性应该考察的因素包括（ ）。 A．该渠道过去提供的信息的

质量 B．该渠道提供信息的动因 C．该渠道是否被通常认为

是该种信息的合理提供者 D．渠道的知名度 60、导致机器设

备经济性贬值的原因包括（ ）。 A．市场竞争的加剧，致使

产品需求下降 B．技术进步 C．产业结构调整导致的限产 D．



原材料供应情况的变化 61、构成机器设备直接成本的费用项

目包括（ ）。 A．安装调试费 B．采购员的差旅费 C．运费

D．购价 62、当利用参照物及比较法评估被评估机组的重置

成本时，需调整的重要参数有（ ）。 A．设备交易的时间差

别因素环境等 B．设备的生产能力因素，包括年产量、单位

时间产量 C．设备所在地与参照物所在地的地区因素，包括

交通条件和周围 D．被评估设备所在地与参照物所在地同设

备供应地的距离和通达条件 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


